

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΤΩΝ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΚΑΠΙΩΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ**

«Ο ΑΗ ΓΙΩΡΓΗΣ»

Νεστώνης 6, Περιστέρι, ΤΚ: 121 35
Τηλ.: 210-8250128 Fax: 210 8250130
www.kapilesvos.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα 19.01.2009

Την Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2009 ο Σύλλογος Καπιωτών Λέσβου πραγματοποίησε την καθιερωμένη κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας.

Στην κοπή της πίτας παραβρέθηκαν περισσότεροι από 100 συμπατριώτες μας που είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά τους συγχωριανούς και τις συγχωριανές και να ζήσουν λίγες ώρες νοσταλγίας και αναμνήσεων από τη ζωή στο πανέμορφο χωριό μας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Βουλευτής ΠΑΣΟΚ Νομού Λέσβου κος Νίκος Σηφουνάκης, ο συγχωριανός μας συγγραφέας Τάκης Χατζηαναγνώστου και ο συγχωριανός μας ποιητής Ιγνάτιος Αλεξίου.

Η εκδήλωση ξεκίνησε υπό τους ήχους παραδοσιακής μουσικής του τόπου μας, στη συνέχεια κόψαμε την Πίτα και ακολούθησε απολογισμός πεπραγμένων για τα έτη 2007 και 2008 από το απελθόν Δ.Σ και εκλογή νέου Δ.Σ.

Πιο συγκεκριμένα: Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Βαγγέλης Χαραλάμπους αναφέρθηκε κυρίως στην δημιουργία του site του συλλόγου μας, στην προσπάθεια να έρθουν οι νέοι του χωριού που ζουν στην Αθήνα πιο κοντά στο Σύλλογο, στον αγώνα που καταβάλλει ο Σύλλογος για να αποτραπεί η κατασκευή του εργοστασίου της ΔΕΗ στην περιοχή της Σαρακήνας, στην πολύ επιτυχημένη ημερίδα που πραγματοποιήθηκε με θέμα τις προοπτικές ανάπτυξης του χωριού μας και βεβαίως η μεγάλη και συνεχή προσπάθεια του συλλόγου προς αυτή την κατεύθυνση.

Στην συνέχεια ο πρόεδρος του Συλλόγου αναφέρθηκε στις δράσεις που σχεδιάζει ο Σύλλογος να υλοποιήσει την Νέα Χρονιά. Μεταξύ άλλων οι δράσεις που προγραμματίστηκαν είναι οι ακόλουθες: Η συνεχής προβολή του χωριού μας, η καθιέρωση από τον Σύλλογο πολιτιστικής εβδομάδας κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και η συνεχής εκπαίδευση των νέων και των παραγωγικών ανθρωπίνων δυνάμεων του χωριού μας για την αξιοποίηση και υλοποίηση προγραμμάτων αγροτουρισμού και ήπιων μορφών τουρισμού.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου κλείνοντας την ομιλία του κάλεσε τα μέλη του συλλόγου και όλους τους πολιτικούς φορείς του τόπου μας να βοηθήσουν όσο περισσότερο μπορούν προκειμένου να σταματήσει η ερήμωση των χωριών μας και να επιτευχθεί η πολυπόθητη ανάπτυξη.

Ο Βουλευτής ΠΑΣΟΚ Νομού Λέσβου κος Νίκος Σηφουνάκης ευχήθηκε σε όλους τους παραβρισκόμενους για το νέο έτος και δήλωσε ότι θα είναι πάντα δίπλα στις προσπάθειες του συλλόγου μας καθώς επίσης και όλων των συλλόγων του Νησιού προκειμένου όλοι μαζί να πραγματοποιήσουμε τους στόχους μας.

Ο γνωστός συγγραφέας Τάκης Χατζηαναγνώστου αναπόλησε τις πανέμορφες στιγμές που έζησε πριν από πολλά χρόνια στο χωριό μας και προέτρεψε τους νέους που ζουν μόνιμα εκεί να ασχοληθούν με την καλλιέργεια της γης, ώστε η Κάπη να ξεκινήσει και πάλι την παραγωγή και διάθεση τοπικών προϊόντων που την έκαναν γνωστή τόσο εντός, όσο και εκτός νησιού, όπως την Πατάτα, τις Ντομάτες και τις Φασολιές.

Ακολούθησε διάλογος όπου όλοι οι συγχωριανοί κατέθεσαν τις απόψεις τους και έκαναν ουσιαστικές προτάσεις για την ανάπτυξη του χωριού μας. Αξίζει να σημειωθεί ότι δυναμικό παρόν έδωσαν οι νέοι εκ των οποίων το μεγαλύτερο μέρος εκλέχτηκαν για να στελεχώσουν το νέο Δ.Σ του συλλόγου μας.